



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ, вул. Садова, 3-а; e-mail: derevyanko@v.rada.gov.ua

05.04.2018 № 291-366

Кабінет Міністрів України

вул. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Щодо необхідності виділення фінансування для облаштування амбулаторії сімейної медицини в селищі Битків Надвірнянського району Івано-Франківської області з метою забезпечення доступності та якості медичного обслуговування населення

До мене, як народного депутата України, звернувся селищний голова селища Битків Надвірнянського району Івано-Франківської області Василь Йосипович Вінтоняк щодо необхідності виділення фінансування з Державного бюджету України в сумі 600 тис. грн. на здійснення реконструкції приміщення № 344 по вул. Шевченка в селищі Битків Надвірнянського району Івано-Франківської області для облаштування в ньому амбулаторії сімейної медицини з метою забезпечення доступності та якості медичного обслуговування.

На даний час в селищі Битків розташована Міська лікарська амбулаторія, яка обслуговує 4250 населення, в т. ч. більше 1000 дітей. Проте, враховуючи те, що вказана амбулаторія розташована на відстані більше 3-х км від центру селища, а також те, що дорога з центру селища до амбулаторії знаходиться у край незадовільному стані, що унеможливорює рух транспортних засобів, жителі селища не мають змоги звернутися за медичною допомогою до вказаної амбулаторії. Крім того, враховуючи те, що ні в даній амбулаторії, ні на території селища немає аптеки, де можна було б придбати ліки, хворі змушені звертатись до Надвірнянської центральної районної лікарні, яка розташована на відстані більше 10 км від селища.

Тобто, незважаючи на те, що в селищі розташована Міська лікарська амбулаторія, наявне медичне обладнання, медичний персонал та медичне обслуговування для жителів селища є важкодоступними, особливо для літніх людей, яким тяжко пересуватися.

Також приміщення, в якому зараз розміщена Міська лікарська амбулаторія потребує значних коштів на утримання (освітлення, опалення),

також є необхідність в здійсненні ремонту приміщення, зокрема заміни системи тепlopостачання для забезпечення відповідного температурного режиму в приміщенні амбулаторії.

Селищний голова селища Битків Василь Йосипович Вінтоняк повідомив, що з метою підвищення доступності та якості медичного обслуговування для жителів селища, необхідним є облаштування амбулаторії сімейної медицини в центрі селища. Для цього необхідно здійснити реконструкцію приміщення № 344 по вул. Шевченка, в якому на даний час знаходиться Битківська селищна рада, а саме реконструкцію першого поверху даного приміщення, куди і заплановано перемістити лікарську амбулаторію.

Вартість здійснення реконструкції першого поверху зазначеного вище приміщення становить 600 тис. грн., виділити таку суму коштів з місцевих бюджетів немає можливості через відсутніх достатніх надходжень. А тому, необхідним є виділення коштів з державного бюджету.

Слід наголосити, що така реконструкція вищевказаного приміщення дозволить не лише забезпечити доступність і якість медичного обслуговування, а й зменшить витрати на оплату за енергоносії, на паливе для автомобіля швидкої допомоги та дасть можливість відкрити аптечний пункт.

Також доцільність облаштування амбулаторії в іншому приміщенні полягає у тому, що приміщення, де на даний час розташована Міська лікарська амбулаторія, планується за кошти місцевих бюджетів та меценатів переобладнати під санаторно-реабілітаційний заклад, де зможуть проходити реабілітацію та лікування учасники АТО, інваліди та інші пільгові категорії громадян.

Враховуючи вищенаведене, керуючись ст. 15 Закону України «Про статус народного депутата України»,

прошу:

1. Вжити заходів щодо виділення з Державного бюджету України коштів в сумі 600 тис. грн. на здійснення реконструкції приміщення № 344 по вул. Шевченка в селищі Битків Надвірнянського району Івано-Франківської області для облаштування в ньому амбулаторії сімейної медицини з метою забезпечення доступності та якості медичного обслуговування.

2. Повідомити мене про результати розгляду даного депутатського запиту, вжиті заходи та прийняті рішення.

Народний депутат України


Юрій Дерев'янку
(посвідчення № 291)